



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta



Hodnocení bakalářské práce - oponent

Studijní program:	B4106 Zemědělská specializace
Studijní obor:	Pozemkové úpravy a převody nemovitostí
Akademický rok:	2010/2011
Název práce:	Metody mapování v historii a současnosti
Student:	Michaela Štichová
Katedra:	krajinného managementu
Vedoucí práce:	Ing. Bc. Martin Pavel
Oponent:	Ing. Alena Hánková
Pracoviště oponenta:	G+ s.r.o.

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání				X			
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce				X			
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou					X		
4	Vhodnost metodiky řešení			X				
5	Využití metod zpracování výsledků					X		
6	Interpretace výsledků, diskuse					X		
7	Formulace závěrů práce					X		
8	Odborný přínos práce a její praktické využití				X			
9	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem				X			
10	Formální úprava práce a jazykové zpracování			X				

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Bakalářská práce je psána formou literární rešerše. Studentka využívá zbytečně velký počet citačních zdrojů a nepracuje s nimi vždy vhodně. Často jsou v rámci jednoho odstavce citovány různé zdroje nebo jsou dokonce z různých citačních zdrojů poskládány věty, např. str. 32 – „Rychlost vyhotovení se však nutně musela odrazit v jakosti díla [1], jež pro vývoj kartografického zobrazení Čech nemělo významu [2].“. Některé citační zdroje navíc nejsou z odborného hlediska vhodné nebo aktuální. Seznam použitých zkratk není úplný a obsahuje terminologické chyby. Popis map vzniklých ve středověku je mnohdy příliš podrobný s opakujícími se informacemi, naopak mapám vydaným po 2. svět. válce se text věnuje v mnohem menším rozsahu nebo v případě map středních měřítek vůbec. Rovněž v tomto období již nejsou uváděny použité přístroje. Práce je v období po 2. sv. válce zaměřena pouze na mapy velkého měřítka s extrémním zaměřením na soudobou digitální katastrální mapu, je zde zcela zbytečně popisován výměnný formát informačního systému katastru nemovitostí.

Z jakého důvodu nejsou v práci uvedena civilní státní mapová díla středních měřítek a z nich odvozené mapy?

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): ANO

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

dobře

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a)

Datum

Podpis oponenta

30.4.2011